

百元大钞从天降,这是真事!不是咱的咱不要,风格真高!

路人捡起近5000元全部交公,失主可凭有效证明到河西派出所认领

本报7月29日讯(通讯员

朱海生 梁韶杨 记者
刘腾腾) 天上突然降下“钱雨”。28日中午,这一“奇观”出现在长沙路建材市场,沿街店铺的老板曲女士面对这从天而降的数十张百元大钞没动私心,由于找不到失主,便将捡到的近5000元的现金交给了路边巡逻的民

警。

28日中午,市民曲女士在位于长沙路建材市场的自家店铺内清点货物,正忙碌的时候,窗外突然飘过一堆花花绿绿的钞票。由于建材市场靠近市殡仪馆,曲女士以为是别人散落的纸钱。出于好奇,她走到店外,想仔细看个究竟。

出了店门,曲女士随手从地上捡起一张钞票,发现这竟然是一张真正的百元大钞,她赶紧查看散落在周围的钞票,发现每一张都是真钞。面对这从天而降的“钱雨”,曲女士一下子没反应过来。正愣神时,刮来一阵小风,散落在地上的数十张百元钞票被吹得四处飘散。此

时曲女士才回过神,赶紧弯腰捡钱。散落的钞票同时也吸引了过路一位男青年的注意,他随即也弯腰捡钱。因为不知道谁丢的钱,生怕男青年捡完钱就跑的曲女士赶紧加快了捡钱的速度。没想到,男青年捡了一部分钱后,就将钱塞进曲女士手中。曲女士接过钱后,男青年就离开了。抱着一堆钱,曲女士一时也不知该如何是好。正在此时,河西派出所巡逻警车路过长沙路,曲女士赶紧将警车拦了下来。简单说明情况之后,曲女士又带领民警在周围杂物的缝隙中找到了十余张遗落的百元钞票和几张单据。

经过现场清点,这一堆

钱将近5000元。民警现场寻访之后,没有发现丢钱的人,通过对讲机与市公安局指挥中心联系,也没查到有符合条件的丢失财物的报案线索。于是,民警只好先将现金和单据带回派出所暂存。

失主如果看到报道,请带好个人证明材料到四方公安分局河西派出所领回财物。

拍砖,因抢座

29日早上6时许,在宁夏路一公交站点,两名男子厮打在一起,其中一名白衣男子手里举着一块板砖作势要拍,不少路人纷纷躲避。据白衣男子介绍,11路公交车进站后,黑衣男子为了抢座往前挤,上车时不光推了他一把,还辱骂他,于是双方就打了起来。

本报记者 张晓鹏
实习生 丛学地
摄影报道



喝一壶好茶,两千多元差点“泡汤”

市民好面子险吃哑巴亏,经工商调解,茶楼因不明码标价退还部分钱款

本报7月29日讯(通讯员

王军 记者 曹思扬) 市民张先生在招待领导喝茶时为了摆阔,让茶楼上一壶最好的崂山茶,谁知茶楼直接上来一壶价格为2280元的崂山茶,张先生直到埋单时才得知这壶茶的价格。27日,经市南工商部门调解,茶楼退还了张先生1700元钱。

23日晚,市民张先生在东海路上一家名叫“海情茶人”的茶楼招待领导喝茶,为了在领导面前显示自己的大方,张先生让服务员上一壶最好的崂山茶,可服务员既没告诉张先生价格,也没请示过张先生,直接上了一壶价格为2280元的崂山茶。张先生直到埋单时才知道这壶茶的价格为2280元,因有领导在场,张先生不方便嫌茶太贵,只好硬着头皮交了钱。张先生回到家后越想越别扭,一壶崂山茶竟然花了两千多元,实在不合算。24日上午,张先生到茶楼讨要说法,茶楼经理一口咬定最好的崂山茶就是这个价,张先生只好将茶楼投诉到市南工商分局。

经调查,张先生的投诉情况属实,工商认为,该茶楼经营者没有明码标价,没有履行将商品的真实信息告知消费者的义务,侵犯了消费者的知情权和公平交易权,理应对消费者作出赔偿。

经调解,27日,该茶楼经理承认了没有明码标价的过错,并退还了张先生1700元钱。

为来青岛看演唱会 16岁女孩离家出走

本报7月29日讯(通讯员

乔俊杰 记者 刘腾腾) 父母不让自己来青岛看演唱会,16岁女孩小钟就用零花钱买好门票,然后偷偷坐车从东营来到青岛,下车询问演唱会地址时被民警发现。联系上小钟的父母后,民警将小钟交给了她的父母。

小钟是东营市的一名高中生,非常喜欢台湾组合五月天,得知他们要在青岛开演唱会后,她每天都央求父母带她看演唱会。本来小钟的父母已经答应了,可是在开始售票后却出尔反尔。于是,小钟就用零花钱从网上预订了一张演唱会门票。28日中午,买好车票后,小钟偷偷离开家来到青岛,离家前只给父母发了一条短信,说她要去青岛看演唱会。

到了青岛后,因为不知道演唱会的具体地址,小钟只好四处打听。此时,阜

新路派出所民警在四方长途站警务室内的执勤时看到了正在四处询问演唱会地址的小钟。见小钟只身一人,只背了个小书包,民警上前询问,这才得知小钟是为了看演唱会,没经过父母的同意就偷偷离家来青。此时,从派出所传来消息,有一名东营的家长希望民警帮忙寻找离家出走的孩子。于是民警就将小钟留住,并详细询问了她的情况,确认她就是东营那位家长要找的孩子。

民警征得小钟父母同意后,驾车将小钟送到了演唱会的地址——天泰体育场。不久后,小钟的父母也赶到,见到了离家出走的小钟。经过民警的开导,小钟的父母答应不会再对孩子言而无信。随后,小钟的父母带着她一起进场观看了演唱会,满足了孩子的愿望。

铺集镇计生协会 “三强化”促工作新进展

胶州市铺集镇是一个人口大镇,育龄妇女有13000余人,各项工作相对比较繁重。该镇在人口和计划生育规范管理与服务中,注重发挥计划生育协会的作用,以协会为依托开展工作,取得显著成效。

加强学习 强化自我教育

铺集镇为提升计划生育协会会员的计生政策理论水平,对各村计生协会定期举办培训班,聘请有工作经验、专业知识丰富,管理水平较高的专业人士授课,普及人口与计划生育工作的业务知识。邀请广大协会会员积极参与再生育、奖励扶助、特批对象及享受计划生育奖励优惠政策对象的评议,此项举措既提升了会员的业务能力,又加大了民主参与和民主监督力度。

注重自治 强化自我管理

该镇为发挥计生协会组织的带头作用,由各村计生协会秘书长负总责,以管区为单位,将辖区区域分成7个小组,任命7位组长带领会员进行入户走访,在深入了解辖区计划生育现状的同时,进行住户摸底登记,以准确上报户籍人口、常住人口及流动人口的信息,确保计生信息零误差。同时,每位协会会员联系1-2位育龄群众,定期宣传计划生育政策、利益导向机制,收集群众意见并及时反馈。每年利用“5.29”会员活动日,为广大育龄群众发放计生政策宣传单、避孕药具、人口杂志、法律、法规知识手册等,扩大计生协会宣传的影响力和知名度。

网络覆盖 强化自我服务

铺集镇计生协会不断加强队伍建设,完善协会管理网络,落实会员规章制度。该镇围绕和谐(幸福)家庭促进计划九项工程,深入宣传“六个文化”,围绕各个年龄段的健康保健知识宣传,为每个家庭提供婴幼儿、青少年、新婚、孕育、更年期、老年保健等系列服务,开展健康保健现场咨询活动,定期送避孕药具上门,促使群众在享受优质服务的同时,自觉落实计划生育政策。

铺集镇利用计划生育协会以及协会会员的广泛性,充分发挥协会会员在工作中的能动性,以“一对一”的服务方式,将计划生育优质服务深入到普通百姓家中,依托计生协会的优势充分提高全镇人口与计划生育的服务水平。 (唐晓辉)

中云街道人口计生协会实施“生育关怀惠民”工程

胶州市中云街道办事处计生办为推动人口和计划生育工作的健康发展,为加快科学发展、建设美丽胶州市中云街道办创造更加有利的人口环境,中云街道办事处人口计生协会在以往开展各项生育关怀项目的基础上,进一步强化计划生育利益导向机制,在全处范围内实施“生育关怀·阳光惠民工程”。

“生育关怀·阳光惠民工程”是一项生育关怀系列化工程,主要包括四大项目:一是“计生福利救助健康医疗保障”项目,该处计生协会创新管理服务模式,采取购买社会服务的方式,利用商业保险等完善的服务网络和工作平台,为全处0-14岁独生子女、计生特困(殊)家

庭父母及村(居)人口计生干部办理计生福利救助团体健康系列保险,在他们遭遇意外和重大疾病导致死亡、残疾、大病和住院医疗时,能够得到及时有效的救助;二是“圆梦助学”项目,对当年参加中、高考并被全日制正规(公办)高中(或中专)、大学(或专科)录取的特困计生家庭的独生子女和农村“双女”采取资金帮扶救助的方式,帮助其顺利完成学业;三是“春风送暖·救助计生特困家庭”项目,对家庭遭遇重大灾祸或家庭成员遭遇重大疾病导致生活困难的计生家庭开展应急救助,对低保计生家庭和家庭成员有残疾导致生活困难的计生家庭采取节日走访慰问等方式救助;四是“志愿帮扶·三生”服务项

目,发挥计划生育协会志愿者队伍作用,根据困难计生家庭的需求,开展生产、生活、生育等方面帮扶救助,促其家庭脱贫致富、精神健康、生活幸福。

通过在全处实施“生育关怀·阳光惠民工程”,逐步完善人口计生系统应急救助和长效帮扶救助体系,基本建立起“政府主导、部门协作、社会参与、协会实施、群众受益”的工作运行机制,为全处广大计生家庭特别是困难计生家庭提供优质服务,让实行计划生育家庭政治上有地位、经济上得实惠、生活上有保障,全力打造胶东特色服务品牌,提升人口计生协会工作服务能力和水平,为建设美丽胶东贡献力量。 (窦迎春 陈玉栋)

青岛鼎盛客资助胶州15名困难学子完成学业

7月27日,青岛鼎盛客“鼎力相助,爱心助学”阳光助学仪式在该市第十中学会议室举行,胶州政协副主席、青岛鼎盛客餐饮管理有限公司总裁毛德军出席助学仪式。该市教育办等单位和部分媒体及受资助的学生和家长、老师代表参加活动仪式。

助学仪式上,出席活动的领导为受资助的学生发放了助学金。随

后,受资助的学生代表做了表态发言,该公司总裁毛德军作了致辞。

胶州政协副主席陆君玉在讲话中说,胶州是一座充满爱心的城市,无数的“微尘”用自己的真诚和爱心点亮了这座城市的每一个角落。青岛鼎盛客餐饮有限公司入驻胶州之后,在自身不断发展壮大同时,不忘回馈社

会,积极投身公益事业,了解到胶州市有一些特困家庭的孩子面临失学的窘况之后,推出了“鼎力相助、爱心助学”活动,出资3万多元资助胶州市15名家庭困难学生完成学业,这充分体现了鼎盛客公司关心、关注青少年健康成长的深情厚意,也体现了社会各界解贫困家庭之急、帮困学生之难的良好时代风尚。